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Трамп назвав Індію
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нарвався на жорстку
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Трампу з його привілейованим минулим невідомі
випробування іммігрантів
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Фото: Дональд Трамп, президент США (Getty Images)

В Індії жорстко пройшлися по президентові США Дональду
Трампу, який у своєму дописі назвав країну "пекельною дірою".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: Республіканці ризикують програти вибори
через політику Трампа, - опитування

У середу, 22 квітня, Трамп опублікував у своїй соцмережі Truth
Social стенограму висловлювань ведучого консервативного
подкасту Майкла Севіджа. В документі засуджувалося
конституційне право США на громадянство для всіх, хто
народився в країні.

У публікації індійських іммігрантів у технологічній галузі
звинувачували в тому, що вони не наймають білих американців,
які народилися в країні. Також помилково стверджувалось, що
іммігранти з Індії погано володіють англійською мовою.

"Дитина тут одразу отримує громадянство, а потім вони
привозять сюди всю родину з Китаю, Індії чи якоїсь іншої
пекельної діри на цій планеті", - йдеться у дописі Трампа.

Трамп підливає масла у "вогонь ненависті"

Представник МЗС Індії Рандхір Джайсвал заявив, що ці
зауваження були необґрунтованими та недоречними.

"Ці зауваження явно необґрунтовані та недоречні. Вони,
безумовно, не відображають реальності індійсько-
американських відносин, які здавна ґрунтуються на взаємній
повазі та спільних інтересах", - наголосив він.

Конгресмен Амі Бера, демократ, чиї батьки є індійськими
іммігрантами, назвав допис Трампа "образливим, неосвіченим і
негідним посади, яку він обіймає".

"Президенту Трампу, який народився в заможній і
привілейованій родині, ніколи не доводилося стикатися з
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такими труднощами, з якими стикаються багато сімей
іммігрантів", - підкреслив він.

Правозахисна організація Hindu American Foundation заявила,
що її стривожила ця "ненависницька, расистська тирада".

"Підтримка подібних висловлювань президентом США лише
підлиє масла у вогонь ненависті та поставить під загрозу наші
спільноти в той час, коли ксенофобія та расизм і без того
досягли безпрецедентного рівня", - йдеться у її заяві.

Нагадаємо, глобальне соціальне дослідження свідчить, що
бажання людей у світі переїхати до США на проживання впало
до нового мінімуму. Попри це, Америка досі є найпопулярнішим
напрямком для міграції та проживання.

Зазначимо, міграційна політика США за президента Дональда
Трампа стала дуже суворою. Окрім вже схвалених низки
нововведень, він оголосив про наміри радикально посилити
боротьбу з нелегальною імміграцією у 2026 році.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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